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MARQUETTE UNIVERSITY Office of Institutional Research & Analysis & Career Services Center 

College of Engineering 
Employed, full-time 76% 67% 69%
Employed, part-time 1% 1% 0%
Graduate/professional school, full-time 12% 18% 16%
Graduate/professional school, part-time 0% 0% 1%
Post-graduation service, full-time 1% 0% <1%
Active military 1% 2% 3%
Planning to continue education, not admitted/enrolled 1% 1% <1%
Not employed or in school, not seeking employed 1% 1% <1%

Seeking 8% 10% 10%

College of Health Sciences 
Employed, full-time 11% 14% 13%
Employed, part-time 3% 2% 3%
Graduate/professional school, full-time 75% 66% 66%
Graduate/professional school, part-time 1% 1% 2%
Post-graduation service, full-time 1% 1% 2%
Active military 0% 0% <1%
Planning to continue education, not admitted/enrolled 5% 8% 11%
Not employed or in school, not seeking employed 0% 0% 0%

Seeking 3% 7% 3%

College of Nursing
Employed, full-time 84% 90% 88%
Employed, part-time 1% 1% 2%
Graduate/professional school, full-time 0% 1% 0%
Graduate/professional school, part-time 0% 0% 0%
Post-graduation service, full-time 2% 2% 2%
Active military 7% 3% 5%
Planning to continue education, not admitted/enrolled 0% 1% 0%
Not employed or in school, not seeking employed 1% 1% 2%

Seeking 5% 2% 1%

College of Professional Studies
Employed, full-time 60% 61% 82%
Employed, part-time 10% 0% 9%
Graduate/professional school, full-time 20% 4% 0%
Graduate/professional school, part-time 0% 4% 0%
Post-graduation service, full-time 0% 0% 0%
Active military 0% 0% 0%
Planning to continue education, not admitted/enrolled 0% 4% 0%
Not employed or in school, not seeking employed 0% 13% 0% 0

Seeking 10% 13% 9%

2014-2015 
(n = 200)

2015-2016   
(n = 233)

 (n = 229)  (n = 228)

2016-2017   
(n = 208)

 (n = 221)

 (n = 112)

 (n = 11) (n = 23) (n = 10)

 (n = 112) (n = 107)
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MARQUETTE UNIVERSITY Office of Institutional Research & Analysis & Career Services Center 

Starting Region 

Graduates indicated their current location. In 2016-2017, 73 percent are located in Wisconsin or Illinois post-graduation, 
compared with 72% in 2015-2016 and 80% in 2014-2015. 

Wisconsin 58% 51% 48%

Illinois 22% 21% 25%

Other Midwest 7% 9% 8%

South 4% 6% 7%

West 4% 6% 7%

Northeast 3% 5% 5%

Outside U.S. 1% 2% 2%

2015-2016 2016-20172014-2015



   

  

 

 
 

    
   

 
     

   

 
 

   
     

   
    
     

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MARQUETTE UNIVERSITY Office of Institutional Research & Analysis & Career Services Center 

Full -time Emp loyment 

Respondents were asked to indicate the relationship of their position to their major and to their career goals. Respondents in the 
military or in post-graduation stipend-paid service positions are excluded from this section. 

Overall, 89% of students with full-time employment reported that they considered their job to be related to their major, 
compared with 90% in 2015-2016 and 89% in 2014-2015-

. 

% in 201

and 

% in 201

44

College

Arts and Sciences 84% 75% 85%

Business Administration 98% 96% 96%

Communication 94% 93% 93%

Education 100% 100% 97%

Engineering 97% 97% 96%

Health Sciences 85% 86% 85%82g 9682 30.825 12.0550.07 Td
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MARQUETTE UNIVERSITY Office of Institutional Research & Analysis & Career Services Center 

Graduate and Professional Education 

Those pursuing graduate/professional school were asked to indicate the type of degree they are pursuing and the field of study of 
the degree. The survey also collected the name of the school, although that information is not included within this report. 

Close to half of those pursuing graduate/professional school are �S�X�U�V�X�L�Q�J���D���0�D�V�W�H�U�¶�V���G�H�J�U�H�H�����7�K�H���³�2�W�K�H�U���S�U�R�I�H�V�V�L�R�Q�D�O���G�R�F�W�R�U�D�W�H�´��
category includes degrees such as Doctor of Optometry (O.D.) and Doctor or Audiology (AuD). The �³Other�´ category primarily 
�L�Q�F�O�X�G�H�V���V�H�F�R�Q�G���E�D�F�K�H�O�R�U�¶�V���G�H�J�U�H�H�V���D�Q�G���F�H�U�W�L�I�L�F�D�W�H�V�� 

Students pursuing either M�D�V�W�H�U�¶�V���R�U��Ph.D. degrees were asked to indicate their field of study. The �³Other�´ category in the 
�0�D�V�W�H�U�¶�V���'�H�J�U�H�H���F�K�D�U�W���L�Q�F�O�X�G�H�V���I�L�H�O�G�V���V�X�F�K���D�V���V�R�F�L�D�O �Z�R�U�N�� public health, and occupational therapy. 

Master's Degree 
Arts & Humanities 1% 15% 17%
Sciences 13% 8% 7%
Business 21% 19% 20%
Communication 4% 4% 7%
Education 4% 6% 8%
Engineering 9% 12% 9%
Nursing 3% 3% 1%
Physician Assistant Studies 14% 15% 11%
Speech Pathology 13% 9% 11%
Other 7% 5% 5%
Unknown 11% 5% 5%

Ph.D. 
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http://www.naceweb.org/job-market/graduate-outcomes/first-destination/standards-and-protocols/
mailto:laura.macbride@marquette.edu
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